时间过得真快,一转眼招商信用卡已经逾期20个月左右,账单从48126元一直飙升到75753元,这里面产生的利息和违约金总共27627元,不敢想象,却又不得不含泪接受这个惨痛的现实。

谁也没有预料到2020年疫情的到来,给多少行业和个人带来了致命性的冲击,这 其中的苦楚让我们都感同身受。自己苦心经营的小店也在疫情的屡次反复下无奈而 终,本来稳定的收入也成了泡影,和大多数人一样,每个月都在艰难地度过着,房 贷四千多,车贷两千多,每个月还有将近几万的信用卡和网贷要还,当然每个月固 定的家庭生活开支也得两千多,加在一起一个月就得最少一万左右的开支,可是这 个时候因为疫情哪里来得这么高的收入,而且动不动就会被封到家里出不来,也就 导致很多时候成了负的收入。总之就是钱越来越不好挣,却越来越不禁花。

就这样疫情之后苦苦支撑了一年多时间,每个月也是很想还信用卡和贷款,却也是有心无力,每个月挣得都不够花,跟银行打电话也是让还全款或者分期金额根本就超出了我的能力,但是我觉得不能再这么拖下去了,需要再次跟银行协商还款的事了,或者还有其他的什么办法没,该怎么办呢?

1/5

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	00:22 历史账单	
	2022年 *	
10月账单		¥75,753.68 >
9月账单		¥75,753.68 >
8月账单		¥75,763.68 >
7月账单 06/17-07/16		¥75,773.68 >
6月账单 05/17-06/16		¥74,923.52 >
5月账单		¥74,045.03 >
4月账单 03/17-04/16		¥73,194.87 >
3月账单		¥72,316.38 >

